

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年9月2日 星期三 第3885期 山西省连续性内部资料准印证 第B155号 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)



山西焦煤煤焦销售公司来我公司进行资源对接

汾西矿业讯 8月27日,山西焦 煤煤焦销售公司党委委员、副总经理 郭天罡带队来我公司,就后四个月 销售资源、铁路发运需求情况及相 关问题进行工作对接,与集团公司 党委副书记、副董事长、总经理范新 民及汾西销售公司、运销处、煤质 处、介休洗煤厂等单位负责人进行 了座谈。

在听取了相关单位负责人关于 1-8月煤炭销售预计完成情况、9-12 月各站点资源量及铁路装车需求以 及近期煤炭市场形势、9-12月销售 计划等情况汇报后,郭天罡对我公司 1-8月份煤炭销售任务完成情况进 行了分析,要求后四个月以"客户为 中心"继续拓宽销售渠道,双方共同 紧跟市场做出相应部署,煤焦销售 公司将合力确保全年销售任务圆满 完成。



杨建华一行首先查看了该矿采掘部署图纸,随后深入2203综采工作面进行现场调研,出井后组织召开了专题会议,听取了正善煤业负责人关于契约化指标完成、生产经营现状、存在的挡手难题等方面的汇报。

杨建华对正善煤业后几个月的 工作提出了具体要求:要牢固树立安 全第一的思想,继续保持良好的安全 生产状态,从采掘管理、设备管理、 现场管理、工作面管理上入手,消除 各类安全隐患,守住底线,不触红线,确保安全生产;要早规划、早部署,根据实际情况,围绕达产达效,制定方案,做好长期规划;要抓紧3#煤手续办理,针对正善煤业2#、3#煤如何配采制定切实可行的方案,从开采计划、设备选型等人手,确保2#、3#煤的开采实现良性循环;要抓好销售工作,多做调研,多做沟通,深入可解市场,科学研判把握针化;要做好人员管控,严格按照要求,落实好相关制度规定。

(胡海燕 申培君 田国庆)

集团公司召开荣欣矿区铁路专用线 (一期)项目工程推进会

汾西矿业讯 8月31日,集团公司召开荣欣矿区铁路专用线(一期)项目工程推进会。副总经理郝峻青出席会议并讲话,各相关业务处室、营运分公司、工程公司、太原煤炭设计院、荣欣铁路项目内部施工总包、分包单位和监理单位等11个相关单位人员参加会议。

会议首先听取了荣欣铁路项目工程的现状及进展、土地手续办理情况、下一步工作安排以及需要解决的问题,围绕施工图设计推进计划以及工期安排和工作

难点,各方进行了深入探讨,并议 定解决办法。

在听取各方发言后,郝峻青指出,荣欣铁路作为山西省重点工程,要以目标为导向,把握工程节点,确保项目推进;要克服疫情和雨季影响,做好储装运和招投标工作;各相关单位和施工方面对各种问题,要定好基调,总目标不变,在预定时间内完成任务,要进一步加强沟通交流,保障荣欣铁路工程项目有序推进。

(王坤 霍佳)

集团公司召开2020年科技工作会

汾西矿业讯 9月1日,集团公司召开 2020年科技工作会,回顾总结 2019年度技术创新工作,对 2019年度科技创新成果进行表彰,对 2019年科技成果结果进行讲评,并解读 2019年科技文件,安排部署今年后四个月技术工作任务,探讨创新工作途径。总工程师王永文出席会议并讲话。

王永文在讲话中指出,各单位要提高对科技创新工作重要性和必要性的认识,充分认识科技创新是企业适应市场大格局、经济大发展的客观要求;要严格落实科技成果评比考核和通报,充分重视和发挥首席技能员工、首席高级工程师、首席工程师、高级技师、技术状元、劳动模范等的引领作用,给他们压担子、加任务,积极推进企业科技创新工作;要进一步加强科技管理工作,做到

立项要严谨,合作要规范,过程要严管,财务要归结,验收要对标,重视项目鉴定,不鉴定的项目不予以付费;各单位要持之以恒地开展科技创新,实施人才强企、科技兴企战略;要坚持问题导向,提高科技成果鉴定的数量;要打通成果转化的通道,实现创新链与产业链的有效对接,让科技成果更好地服务于安全生产。

会上,技术中心有关负责人分别解读了2019年科技文件,总结了2019年度集团公司科技工作,生产处、水峪煤业、正新公司及工程公司等矿井单位、地面单位代表对科技工作中遇到的问题进行分析阐述。

据了解,2019年度集团公司共有 117项科技成果获奖,其中科技进步一 等奖13项,二等奖31项,三等奖73项。

(李益贤 董宝军)



近日,集团公司举办了"一通三防"产品展。此次活动由集团公司主办、新产业发展公司协办、水峪煤业工贸公司承办,共有11个单位的17项优秀产品参展。与会人员对水峪煤业工贸公司自主研发的矿用气动风门闭锁开启装置、新产业发展公司照明器材厂研发的气体检测仪智能充电柜和综合修配厂开发的对流风机等新产品、新装备表现出了浓厚兴趣。

宋辉 杜融摄影报道

晋皖冀三省2020年度洗选加工专业委员会 年会现场交流活动在柳湾煤矿举行

汾西矿业讯 8月26日,晋皖冀三省2020年度洗选加工专业委员会年会在忻州召开,来自山西、安徽、河北三省洗选加工行业的专家领导就当前洗选加工行业相关的生产、科研、设计、管理、人才培养等方面进行了深入的探讨交流。

8月28日,在学术交流结束后,与会的专家领导一行到柳湾煤矿,就该矿5G+智能化选煤厂建设进行现场交流。山西焦煤煤炭洗选加工部部长高建川、集团公司副总经理刘元祥及来自山西省煤炭加工利用学会、安徽省煤炭学会选煤及综合利用专业委员会、河北省煤炭学会的专家领导及柳湾煤矿相关负责人参加交流活动。

在选煤厂调度集控中心,与会人员首先实地查看了IDC工业数据中心,系统全面地了解了该矿选煤厂在洗选工艺、生产组织、设备运维管理等方面智能化建

设的现状和进展。随后在 讲解员的带领下,与会人 员分为4批,依次深入一车 间、二车间作业现场,实地 观摩智能渣浆泵、浮选全 流程智能控制、叠层筛在 线检测分析及振动筛自动

防尘罩和数字交接班室等一系列智能化设施设备实际应用效果和运维情况,并针对各类在线监测监控改造升级、重点洗选环节的子系统开发和参数调节进行了交流学习。现场交流中,与会专家还着重就5G内网搭建与大数据平台对接等技术细节和实现方式等进行了深入探讨。

据悉,在山西焦煤、集团公司相关领导、处室及柳湾煤矿党政高度重视和大力支持下,该矿选煤厂提前筹划,在落实好疫情防控措施的基础上,对人员组织接待、参观路线规划、应急保障、企业文化形象展示等多个环节进行了周密部署,确保环环相扣、衔接有序。同时,在配备专业讲解员的同时,还在每个岗位设置专门的技术操作人员为参会人员答疑解惑,全力确保现场交流活动高质量进行。